



**Crna Gora
Ministarstvo vanjskih poslova**

Br:

Podgorica, 10. decembar 2021.

PLATFORMA

**za radnu posjetu ministra vanjskih poslova Đorđa Radulovića Republici Italiji, 17. i 18.
decembra 2021. godine**

Ministar vanjskih poslova Crne Gore, Đorđe Radulović, boraviće 17. i 18. decembra u radnoj posjeti Republici Italiji. U fokusu posjete biće susreti sa predstavnicima crnogorske dijaspore, kao i sa predsjednikom Komisije za vanjsku politiku Senata, Vitom Rosariom Petroćelijem i predsjednikom Komisije za vanjsku politiku Donjeg doma Parlamenta, Pjerom Fasinijem. Planiran je, takođe, i sastanak sa crnogorskim studentima u Italiji, kao i posjeta Konzulatu Crne Gore u Pizi na čelu sa počasnim konzulom.

Tokom radne posjete R.Italiji, ministar vanjskih poslova prisustvovaće sastanku sa predstavnicima Udruženja Italija – Crna Gora “Kraljica Jelena”, 17. decembra 2021. godine, na kojem će Udruženje predstaviti projekte koji su u planu za naredni period.

Odnosi Crne Gore i Republike Italije su tradicionalno prijateljski, sa intenzivnim kontaktima na visokom i radnom nivou, te sadržajnom saradnjom na bilateralnom i multilateralnom planu. Republika Italija je aktivan podržavalac vanjskopolitičkog kursa Crne Gore i njenih postignuća u procesu evropske integracije. Uz vrednovanje do sada ostvarenog napretka na unutrašnjem planu, i punu podršku daljim reformskim naporima, Italija prepoznaje doprinos koji je naša zemlja pružila i pruža jačanju stabilnosti i napretku regiona. Posebno je značajna ekspertska podrška Italije našim institucijama, sa fokusom na oblasti pravosuđa, vladavine prava, slobode i bezbjednosti, zaštite životne sredine, poljoprivrede i ruralnog razvoja.

Jedino registrovano udruženje crnogorskih iseljenika u Republici Italiji je udruženje Italija – Crna Gora “Kraljica Jelena”, sa sjedištem u Peruđi, na čijem čelu je Danijela Đurđević. Aktivnosti ovog

udruženja su, najvećim dijelom, usmjerene na afirmaciju kulturne baštine Crne Gore, posebno na aspekte koji istorijski povezuju Italiju i Crnu Goru.

Značaj prisustva:

Posjeta ministra vanjskih poslova, Đorđa Radulovića, Republici Italiji će prevashodno biti u funkciji dodatnog snaženja odnosa sa crnogorskim iseljenicima. Istovremeno doprinijeće kontinuitetu daljeg razvoja tradicionalno dobrih bilateralnih odnosa dvije države. Razgovori sa predstavnicima dijaspore biće prilika da se pokrenu inicijative za dalje unapređenje saradnje u svim oblastima.

Imajući prethodno u vidu, radna posjeta ministra vanjskih poslova doprinijeće unapređenju veza Crne Gore, kako sa Republikom Italijom, tako i sa predstavnicima dijaspore.

Sastav delegacije:

Delegaciju Crne Gore koju će predvoditi ministar vanjskih poslova Đorđe Radulović, činiće:

- Milena Šofranac Ljubojević, ambasador Crne Gore u Republici Italiji

Troškove radne posjete ministra vanjskih poslova Republici Italiji snosiće Ministarstvo vanjskih poslova.

PREDLOG ZAKLJUČKA

Vlada Crne Gore je na sjednici održanoj _____ 2021. godine razmotrila i usvojila Platformu za radnu posjetu ministra vanjskih poslova Đorđa Radulovića Republici Italiji, 17. i 18. decembra 2021. godine

Vlada Crne Gore je, istovremeno, odredila da će delegaciju koju predvodi ministar vanjskih poslova, Đorđe Radulović, činiti:

- Milena Šofranac Ljubojević, ambasador Crne Gore u Republici Italiji